



刮“富贵满堂” 享富贵满堂



“富贵满堂”画面用“财”字符号作为主体，金色荷花环绕票面的四周；飘散的金色花瓣，配以略带紫色的红墙让整个票面视觉冲击力极强；远处的梅花暗喻着富贵四季萦绕，使这款票面具有满满的财富感，吸引力十足。

富贵满堂头奖设为“吉利数”18万元，带给彩民以极佳的兑奖体验。

玩法规则：刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应奖金，中奖奖金兼中兼得；如果刮出图符，即可获得玩法区内所有的奖金之和。

(李安定)

泗县卖场火爆进行中

“今天去摸奖没？可中吗？中了多少？那个谁谁摸出个30万元你知道吗？”近日，这样的聊天话题在泗县市民中流行开来，福彩公益行走进泗县，福彩刮刮乐卖场俨然已经成为“头条热门”。继10月26日开售首日刮出300000元大奖之后，泗县刮刮乐卖场再爆喜讯，10月28日连续刮出两个300000元大奖，彻底点燃泗县人民的热情。

10月28日上午9点20分，第二个30万元大奖爆出。这位幸运彩民是泗县泗城镇中街街的张女士，今年68岁退休在家。据了解，卖场开售以来，张女士共买了700多元的彩票。“这两天多热闹，买彩票献爱心还能中大奖，我也来碰碰运气！”张女士表示，没想到自己成为第二注300000元大奖得主，真是太幸运了！

10月28日下午6点11分，第三个30万元大奖爆出。跟现场很多人一样，这位幸运大奖得主陈先生也是被近日的高强度宣传吸引而来的。陈先生家住泗县西关，当天一口气买了3本彩票，在坚定的信念下，在夜幕降临之时，陈先生如愿以偿刮中第三个30万元！深秋的夜晚也挡不住泗县人们的热情，夜幕下的福彩帐篷温暖鲜艳。

(刘楠楠)

安庆彩民喜中 25 万中福在线大奖

10月24日下午5时5分，位于安庆市宜城路中福在线销售大厅再次传来喜讯，彩民王先生(化姓)幸运中得25万元大奖。

当天下午王先生照常来到中福在线销售厅，坐在了27号投注机以每注140分投注，游戏进行到第三关时，投注机屏幕一片红色，接着出现爆机，中出大奖。

据了解，中奖彩民王先生是中福在线的资深彩民，在闲暇时间经常到中福在线奉献爱心，对各类玩法都非常精通。他基本上都是快闭店的时候才有时间来玩中福在线，每次他自己都说他是来海底捞月的，因此工作人员都戏称其“捞月亮”，今天因为特殊情况才来得早些，在获奖后他并没有激动地不知所措，而是非常淡定喊

工作人员，返回中奖页面展示宝石掉落的画面给工作人员，确定无误后才跟朋友们分享喜悦：“这次终于捞到月亮了”。

在场的彩民纷纷向王先生表示了祝贺，并争先观看了中奖视频画面，一起沾沾喜气。宜城路中福在线继上次大奖仅隔6天又传喜讯，彩民纷纷摩拳擦掌，这次爆机给彩民朋友再一次带来了鼓舞。

(汪龙珠)

蒙城县中福在线厅喜出 25 万

10月24日18点40分，亳州市蒙城县中福在线销售厅因中得一等奖气氛格外热闹。本次大奖出自“连环夺宝”游戏，奖金为25万元。中奖彩民是一位老彩民，平时一有时间就喜欢到中福在线销售厅坐坐。

10月24日下午，邹先生和往常一样来到蒙城县嵇康中路中福在线销售厅，充值一张卡后

就在9号机前坐了下来，玩起“连环夺宝”游戏。在玩到游戏的第三关时，屏幕上出现了24个红宝石，爆炸后显示“恭喜中得250000元”字样，让邹先生兴奋不已。

厅内的其他彩民们知道后，纷纷到中福机器前观看中奖情况，想沾沾喜气，让自己以后也中一个一等奖。当问他中奖后

有什么感想时，邹先生说：“来这里玩游戏主要是放松身心，在感受游戏带来的快乐的同时，也在奉献自己的爱心。这次中奖，我也很惊喜，没想到幸运女神会突然降临，以后我还会一如既往的支持福彩事业，在玩的过程中奉献爱心。”

(丁智伟)

铜陵老彩民 20 个绿宝石获奖 25 万

继10月18日铜陵市淮河南大道中福在线销售厅一幸运彩民凭着24个红宝石中得“连环夺宝”游戏25万元后，仅隔8天，10月27日15:05，该市义安大道中福在线销售厅又传中大奖捷报，又一彩友孙先生(化姓)在“连环夺宝”游戏第二关凭着20个绿宝石喜中全国累积奖25万！这是该厅今年中出的第8个全国累积奖，也是该市中福在线销售厅今年中出的第17个全国累积奖！

10月28日上午，孙先生来

到市福彩中心兑取了所中奖金25万。据了解，孙先生是来铜陵做生意的福建人，几年前在朋友的影响下喜欢上中福在线“连环夺宝”游戏，此后经常在空闲时间来到中福在线玩一玩“连环夺宝”游戏缓解压力。10月27日下午，孙先生得空来到义安大道中福在线销售厅，充了一张200元的投注卡后坐在6号终端机前以5注200分开始玩他熟悉的“连环夺宝”游戏。玩了一会，当游戏再次进入第二关后，孙先生投注卡上的分值有增无减，孙

先生心想，今天手气还不错，搞不好还能再中个25万呢！正想着，突然屏幕上落下一片绿色，定眼一看一共20颗绿宝石，紧接着屏幕上出现了一行“恭喜中得累积奖250000元”的中奖字样，孙先生激动地从座位上一跃而起，喊出“我又中25万大奖啦！”兑奖时，孙先生开心地说，这是他第二次中得全国累积奖25万元，去年也曾中过1个25万元！

(丁玉兰)

萧县中福老玩家“连环夺宝”喜中 5 万

10月17日晚，宿州市萧县淮海路中福在线销售厅传来喜讯：一彩民王先生(化姓)在连环夺宝游戏第二关喜中20颗“白珍珠”，拉下当期全国累计大奖5万元奖金。

据悉，王先生是销售厅里的老玩家，工作之余经常会来到销售厅里，三五彩友一起玩玩游

戏、聊聊侃侃，消遣娱乐以减缓工作压力，理性投注不时收获小惊喜，投注理念和游戏心态理智又佛性。据了解，王先生不久前在连环夺宝游戏中刚中过1万元左右奖金，这次更是一举拉下全国累计大奖，虽然本期奖池的奖金令人感叹有点美中不足。“其实还好吧，也没有多遗憾”王

先生跟大厅工作人员交流的时候表示，“到销售厅里面投注消遣已经成为我的一个生活习惯，中的奖金多我就投注多一点，中的少我就少投注一点”。“量力而行呗，毕竟只是个游戏，心态一定要端正，投注的同时回报社会，想的太多反而有违初衷！”老玩家如是说。

(刘楠楠)

红色球号码选择是“双色球”选号投注成功的基础，我们必须学会正确的选号方法才有可能选到正确的开奖号码。那么很多彩民朋友都想了解，购买双色球时，挑选红球号码，到底有哪些实战技巧？

电脑票部：

接下来，向大家介绍一些双色球号码选号的方法，以供参考：

1、根据前期开奖号码的各项技术参数，判断号码的大致范围。

例如，假如双色球有期的开奖号码是01、12、14、15、17、29，其中29是第5粒重号，开奖号码的方差值是28，所谓方差值是指某期开奖号码中最大号码与最小号码的差值。28这个值已经偏高，未来这个值一般会回落，我们就可以得出这样的结论：下一期最大号码与最小号码的差值会小于28。如果我们判断下期可能出现的最大号码是33，那么最小的号码一定是大于05的号

【你问我答】

双色球挑选红球技巧有哪些？

码。如果我们判断下期可能出现的最小号码是02，同样的道理，最大的号码将是30之内的。无论选择哪一种，已经可以把号码压缩到28粒，将33选6变成28选6。这只是利用某项技术参数的例子，其实，所有的技术参数都可以帮助我们取舍号码。

2、分析号码出球趋势，放弃部分出球机会极小的号码。

学会放弃是选号的前提，如何正确地判断空洞是非常重要的。首先放弃的是阶段性过冷或阶段性过热的号码。如果一粒号码球已经超过黄金周期8期，而本期的间隔和较小时就要放弃。如果一粒号码球

在较短的周期内出现次数过多，也同样考虑放弃。其次，是放弃某个区段，例如29以最大号码的形式连续出现5次，我们可以得出这样的结论：无论是否会出现第6次29号码球，在最大号码没有发生变化前，不会有大于29的号码出现，可以放弃30-33这个区段；再次，可以放弃上期的密集区。

3、纵向看球选择号码

彩民朋友们一般喜欢横向看球，也就是根据开出的号码判断号码水平方向的移动位置。这固然是一种可取的方法，但是有时可以换个角度纵向分析，根据号码本身的出现规律来判断它出现的可能性。我们

在纵向看球时，要注意以下几点：

(1)同周期号码不超过3粒，例如重号，我们组合时不要配4粒以上的重号，其他间隔也一样，而且必须把握越是远的间隔越是不组合过多的同周期号码。

(2)优先考虑间隔黄金周期的号码，先选入1-3粒重号、1-2粒间隔一期的号码、1-2粒间隔两期的号码、1-2粒间隔三期的号码，再选入间隔五期的号码、间隔八期或接近八期的号码、间隔十三期或近十三期的号码。这样选择的号码组合机会更大。

(3)优先选择间隔有规律的号码，这些规律包括间隔相等、间隔递减或间隔递增。

(4)根据排列结构选择号码。开奖号码会出现相对固定的排列方式，例如，一对连号的左右两侧横向间隔1、2、3会有另外1粒甚至2粒伴侣号码，这就是重要的结构形式。(以上内容为个人观点仅供参考，彩市有风险，投资需谨慎)

(张晨)